

## АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Назва показників	Характеристика
Повна назва дисципліни	Іноземна мова за професійним спрямуванням
Викладацький склад	доц. Гончаренко Т.Є., доц. Лазарева О. Я., доц. Дьомочка Л.В., доц. Гращенкова В.В.
Спеціальність	126 Інформаційні системи та технології
Освітня програма	Програмне забезпечення інформаційних систем
Кількість годин	720
Кредити ECTS	24
Опис	<p>В рамках курсу розвиваються наступні компетентності: мовленнєві вміння, аудіювання, діалогічне мовлення, монологічне мовлення, читання, писемне мовлення, пошук інформації, академічне усне мовлення, академічне усне мовлення, вміння навчатися, організація та самоусвідомлення, оцінювання, лінгвістична компетенція.</p> <p><b>Мета вивчення дисципліни</b> – формування у студентів комунікативної компетенції, яка необхідна для спілкування у знайомих ситуаціях, які зустрічаються в академічному та загально-професійному контекстах.</p> <p><b>Результати навчання</b> полягають у наступному: Очікується, що в результаті успішного навчання за програмою курсу, поряд з іншими професійними вміннями, студент буде здатним спілкуватися іноземною мовою у знайомому</p>

	<p>академічному та загально-професійному середовищі, щоб:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• обговорювати загальні навчальні та пов'язані зі спеціалізацією питання з метою досягти порозуміння;</li> <li>• готувати публічні виступи з низки загальних питань у сфері освіти та майбутньої професії з застосуванням відповідних засобів вербальної та невербальної комунікації;</li> <li>• знаходити нову текстову, графічну, аудіо та відео інформацію з питань, пов'язаних з загальною академічною та професійною діяльністю, що міститься в іншомовних матеріалах (як у надрукованому, так і в електронному вигляді), користуючись відповідними пошуковими методами;</li> <li>• аналізувати інформацію з іншомовних джерел для отримання даних, необхідних для виконання загальних академічних та професійних завдань;</li> <li>• писати іноземною мовою низку документів, необхідних для участі у міжнародних академічних заходах, програмах обміну студентами та для працевлаштування.</li> </ul> <p><b>Методи навчання:</b> Бесіди (з викладачем та одногрупниками), робота в парах та групах, виконання ситуативних завдань, робота за підручниками і посібниками, рольові ігри, написання листів, документів, пошук інформації в друкованій літературі за завданням, виступ з короткою презентацією тощо.</p>
Тип дисципліни	Обов'язкова/вибіркова

Підсумковий контроль	Екзамен/залік у XX семестрі
----------------------	-----------------------------